
 

 
 

Шефу кабинета декана 

Исидори Гордић Фисковић 

Поштована, 

Обраћам Вам се поводом наставка сарадње започете незванично прошле године између Фестивала „МултиМост 

фест“ и Катедре за славистику Филозофског факултета.  

Фестивал дечијег и омладинског анимираног филма „МултиМост фест“ је први фестивал анимираног филма у 

Новом Саду и Војводини. Израстао је из руско-српског анимационог пројекта „Мултимост“ покренутог 2016. г. Први 

пут фестивал је одржан 2020. уз подршку Градске управе за културу Новог Сада и Општине Сремски Карловци. 

Поред стваралаштва деце и младих фестивал обухвата и стваралаштво за децу и младе. Оснивач вестивала је 

Студио ДОМ анимације. 

Поред такмичарског дела фестивал сардржи богат пратећи програм који доприноси развоју ове врсте дечијег и 

омладинског стваралаштва, успостављању међународне сарадње, учењу страних језика, едукацији деце и младих у 

области мултимедије. 

Пројекат Мултимост, из којег је фестивал израстао, награђен је за своју иновативност у области изучавања јзика 

Европском језичком ознаком 2019. додељеном од стране Фондације Темпус у сарадњи са Министарством просвете, 

науке и технолошког развоја, Заводом за унапређење образовања и васпитања, Француским институтом, Гете 

институтом, Италијанским институтом за културу и Институтом Сервантес. 

Имајући у виду успешну незваничну сарадњу остварену између МултМост феста и Одсека за славистику која је 

реализована током прошлогодишњег издања фестивала, а уз помоћ и координацију доц. др. Мелине Панаотовић и 

уз сагласност шефа катедре др Марије Стефановић, у оквиру које су студенти превели два документарно-анимирана 

филма на тему дела „Злочин и казна“ Ф.М. Достојевског и „Слово о Игоровом походу“, предлажемо да наставимо 

сарадњу  и током 2021. и 2022. године, подижући је на званични ниво потписивањем протокола о сарадњи. 

Сарадњу бисмо остварили кроз: 

-  Учествовање студената у превођењу филмова и остваривање њихове сарадње са ауторима истих. Преведени 

филмови биће приказани у оквиру фестивала у Културном центу Новог Сада, културним центрима још 10 градова и 

15 основних и средњих школа Новог Сада и Ср. Карловаца. 

-  Учествовање студената у синхроном превођењу радиница уметника са руског говорног подручја. 

-  Приказивање студентских филмова у просторијама факултета. Прошле године су на конкурс фестивала стигли 

сјајни радови са најбољи светских универзитета. 

Све предложене активности биће реализоване у складу са мерама безбедности које буду на снази у Републици 

Србији у тренутку њихове реализације.  

Срдачан поздрав, 

Извршни директор фестивала 

Злата Попов 
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